

海口市秀英区五条乡村“白改黑”道路完工投用

南国都市报12月14日讯(记者程小丹)“过去镇上是一条水泥路,坑坑洼洼的不太平整,车开过会有较明显的颠簸感。现在宽敞平坦的沥青路通到了家门口,我们出行舒适多了。”近日,海口市秀英区石山镇墟村民蔡仕益开心地说。

记者从海口市秀英区了解到,秀英区石山镇、西秀镇墟道路、旅游道路“白改黑”工程项目三条沥青路目前已完工投入使用。至此,包括西秀镇荣山寮村旅游路“白改黑”工程两条沥青路在内,秀英区今年实施改造的五条沥青路都已完工。

12月12日上午,记者在秀英区石山镇看到,道路上车来车往,通行有序,沥青路面干净整洁,扬尘也少了很多,黑色的沥青路面减少了行车时“眩光”的影响,往日的坑洼不平已不见踪影,提升改造后的道路焕然一新。

“这条路连接着石山片区的旅游道路,可通往荣堂村“七十二洞”、荣山村洗

太夫人纪念园等景点。”海口秀英区地方公路管理站站长蔡钻聪介绍,秀英区石山镇、西秀镇墟道路、旅游道路“白改黑”工程项目于今年9月开工,11月完工。该项目总投资390万元。共改造石山镇墟道路、石山镇北铺村旅游道路、西秀镇荣山村旅游道路等3条乡村支路并铺设沥青,总长度2160米,宽度3.5米至8米。项目完工后显著改善了区域交通出行条件,提高了道路的通行能力和行车安全性,为区域经济发展提供了有力保障。

近年来,海口秀英区秉承“以人为本、服务群众”的宗旨,不断加强公路交通基础设施建设和管理维护水平,为秀英区经济社会发展和群众生产生活提供优质的交通运输服务。

早在今年4月,秀英区已经对西秀镇荣山寮村旅游路开启“白改黑”工程,改造涉及两条路段,总长度为1.861千米,主



海口石山镇“白改黑”的沥青路已投用。记者 吴兴财 摄

要内容包括铺设沥青路面、完善污水排水,以达到环保、防尘、降噪和提升行车舒适性的效果。沥青路于今年11月已经完

工投用,有助于便利居民和游客出行,进一步促进荣山寮村水上运动、露营、餐饮等多元业态的发展。

探案说法

托人找好工作,却掉诈骗陷阱 两人被骗7万元

南国都市报12月14日讯(记者林文泉)有人想通过找关系寻求一份理想的工作,却不小心掉进诈骗的陷阱。近日,海口市秀英区人民检察院审理两起帮人找工作的诈骗案,两人均听信同一人谎言,声称能通过关系帮找到好工作,最后两人被骗7万元。

2021年6月份,被告人邢某某告知被害人段某某,称现在手上有一份政府部门的工作,只要交付35000元就可以帮忙操作将工作拿下,正好被害人段某某的外甥刚大学毕业尚未找到工作,段某某与邢某某商谈后,当面从身上拿出现金5000元交给邢某某,邢某某同意去帮段某某的外甥操作办理工作事宜。同年6月26日,段某某将剩余的30000元通过微信转账的方式交给邢某某。邢某某拿到钱款后就让段某某等待消息,期间段某某

多次向嫌疑人邢某某咨询进展情况,邢某某以各种理由推脱,并称正在帮忙操作办理中来搪塞。

2023年12月8日,被告人邢某某在朋友的介绍下认识到被害人曾某某,得知曾某某想找他帮忙操作,办理进入海南一家三甲医院当正式编制的护士,邢某某看到送上门的“业务”自然不会放过,当即就向被害人曾某某表示可以帮她去操作办理,但需要钱款费用55000元去跑关系。被害人曾某某与邢某某商谈后,邢某某同意曾某某可以先交付35000元的钱款,剩余的尾款20000元等到办理工作事宜成功再进行支付。而后曾某某将现金35000元交付给邢某某,邢某某拿到钱款后保证在3至4个月帮曾某某办理工作事宜。直到2024年4月份,曾某某迟迟都未有收到邢某某回

复办理工作的任何消息,多次拨打邢某某的电话均联系不上,遂报案。警方随后将邢某某抓捕归案。

检察院释法

秀英区检察院审理认为,被告人邢某某以非法占有为目的,诈骗两名被害人钱款共计7万元,数额巨大,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

秀英区检察院提醒广大市民,一份高薪体面的工作是很多人的向往,但通过正规途径招聘才是正确的选择,对于他人声称可以通过不正当途径介绍工作的,不要心存侥幸,一定要提高警惕,避免上当受骗。

贩卖假毒品 嫌疑人获真刑

南国都市报12月14日讯(记者林文泉)贩卖毒品肯定犯法,但如果贩卖的毒品是假的,是否也要被追究刑事责任呢?近日,文昌法院审理一起贩卖假毒品案件,被告人Z某因犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑二年十个月,并处罚金8000元,违法所得2300元予以没收。

2024年1月19日,购毒人员F某某主动联系被告人Z某,欲向其购买含有依托咪酯毒品成分电子烟“弹头”。二人在约定地点见面交易,F某某支付750元毒资,Z某将1支电子烟“弹头”交给F某某。1月28日,F某某再次联系Z某,依旧是750元毒资和1支电子烟“弹头”,一手交钱一手交物。

次日,另一名购毒人员L某经F某某介绍联系Z某,欲购买2支上述同款“弹头”,并转账800元。在双方到达交

易地点欲进行交易时,Z某发现公安民警,便放弃交易并将随身携带准备交易的2个电子烟“弹头”丢弃、逃跑,但被公安民警当场抓获。

经鉴定,被扣押的2支电子烟“弹头”均未检出依托咪酯成分。Z某、F某某、L某的现场检测报告书结果均呈阴性。文昌法院经审理认为,被告人Z某以贩卖毒品的名义,多次将不含有依托咪酯毒品成分的电子烟“弹头”贩卖给他人,其行为已经构成贩卖毒品罪。但因意志以外的原因,Z某所贩卖的毒品经鉴定未含有国家列管的毒品成分,且其并未知道该情况,贩卖毒品的行为未能得逞,系犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻处罚;其自愿认罪认罚,可以依法从宽处理;其因故意犯罪判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕后五年内再

犯本罪,是累犯,应当从重处罚;其退缴赃款,可以酌定从轻处罚。综合考虑本案的具体情况以及Z某的犯罪事实、情节、认罪态度,法院遂作出如上判决。

法院释法

文昌法院表示,贩卖假毒品一般有两种情况:一种是行为人故意以假充真或明知是假毒品而贩卖获利,此行为为故意以假充真毒品贩卖,纯属欺骗,为诈骗罪;另一种是行为人完全不知是假毒品,以为是真的毒品进行贩卖而获利。行为人虽然卖出的是假毒品,但他主观上具有贩卖毒品的故意,客观上实施了贩卖毒品的行为,故应认定为贩卖毒品罪(未遂),可以比照既遂犯从轻或者减轻处罚。

山海高速保亭服务区加能站正式营业 是山海高速唯一的加能站

南国都市报12月14日讯(记者王小畅 通讯员 陈文璐)12月10日,经过约半年的加快建设,山海高速保亭服务区加能站正式对外营业。山海高速是海南省中线高速和东线高速的重要连接部分,作为该路段的唯一加能站网点,保亭服务区加能站的投运完善了海南省交投商业集团有限公司高速公路加能站点位布局。

今年以来,交商集团加能站网点发展迅速,新建成投运琼中、乐东、大成、保亭服务区加能站7座,总体站点规模达13座。

万宁“15分钟—10分钟急救圈”网络基本建成 实现镇镇有急救点

南国都市报12月14日讯(记者张野)记者从万宁市人民医院获悉,今年,万宁市区域内初步建成了“15分钟—10分钟急救圈”网络,全市所有镇均设有标准急救点,16个乡镇卫生院配备完善的急救抢救设备,并展开覆盖全市的急救规范化培训。

据介绍,万宁市打造“10分钟急救圈”是在此前“15分钟急救圈”建设基础上的延续,以万宁市人民医院为牵头单位,联合各医共体成员单位,通过“一中心、六站点”模式打造覆盖全市东西南北中的15分钟急救圈网络,将急救到达现场时间缩短至13分26秒,为危急重症患者的救治赢得了时间,并成功开展了首例ECPR+急诊PCI技术和在VA-ECMO支持下跨地区转运,实现了重大技术突破。

近年来,万宁市医共体总医院依托有关政策,将五大中心建设向全市所有乡镇卫生院铺开,实现设备、人员、技术等关键要素下沉。